
7. SINIF

–52 işleminin sonucu kaçtır?

A) –25 B) –10 C) 10 D) 25

Aşağıdakilerden hangisinin sonucu negatif-
tir?

A) (–2)2 B) (–2)6 C) (–512) D) 211

x = –2 olmak üzere x2 – x3 işleminin sonucu 

aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) –4 B) 0 C) 4 D) 12

01+(–1)2+23+(–3)4

Yukarıda verilen işleminin sonucu kaçtır?

A) 8 B) 9 C) 90 D) 91

a = –5 ve b = –3 olmak üzere a2 + b3 işleminin 

sonucu aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) –52 B) –2 C) 2 D) 52

Aşağıdaki karşılaştırmalardan hangisi doğ-

rudur?

A) (–2)3 < –33 B) (–2)2 < –23

C) (–3)4 < (–7)3 D) (–4)3 < (–1)5

(45 – 47)3  –(48:12–13)0 

işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) –9 B) –8 C) –6 D) –5

Ali: 3 tane a sayısının çarptım –27 buldum.

Ahmet: Senin yaptığın işlem doğruysa ben 

de 5 tane a sayısının çarpımını hemen söy-

leyebilirim.

Yukarıda geçen konuşmaya göre Ali’nin işle-

mi doğru ise Ahmet’in vereceği doğru cevap 

kaçtır?

A) –15 B) –27 C) –81 D) –243
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(–2)3 < A < (–1)4

verilen karşılaştırmaya göre, A yerine yazıla-
bilecek en büyük ve en küçük tam sayıların 
toplamı kaçtır?

A) –9 B) –8 C) –7 D) –6

(–3)0 – (–3)1 – (–3)2 – (–3)3 

işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) –38 B) –22 C) 22 D) 38

30 + (–1)50 – 52 

işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) –23 B) –24 C) –25 D) –26

2a = 32

 b3 = – 8

Yukarıda verilen eşitliklere göre a∙b işleminin 

sonucu kaçtır?

A) –25 B) –10 C) 10 D) 25

67.106 sayısı kaç basamaklıdır?

A) 2 B) 4 C) 6 D) 8

470 000 = 47∙10x

150∙103 =1,5∙10y

Verilen eşitliklere göre x+y kaçtır?

A) 9 B) 8 C) 7 D) 6

Aşağıdakilerden hangisi –64 sayısının üslü 

nicelik olarak gösterimi olamaz?

A) (–4)3 B) –43

C) (–2)6 D) (–82)

52+(3∙4–23)–(–2)3

işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 25 B) 29 C) 33 D) 37
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